FD 8 juli 2019 

Dinsdag 9 juli 2009 - Raad van State - Kneuterdijk 22, Den Haag: tweede voorlopige voorziening zitting - 11.00 uur. Stichting Zuyderzeedijk en A.D.M. Elders / Fons Elders dienen ten tweede male een klacht in tegen de Minister van Infrastructuur en Waterstaat, en Gedeputeerde Staten Noord-Holland, inzake de door hen verleende ontgrondingsvergunning aan Alliantie Markermeerdijken voor het experimentele "Projectplan Waterwet Versterking Markermeerdijken". Er is sprake van een op drift geraakte loswal bij Uitdam [6.6.2019] annex niet voorziene massale zand- en veenverplaatsingen tussen Uitdam -Durgerdam. 
Dit experimentele Projectplan leidt op termijn tot 75-100% destructie van de monumentale 33 kilometer Zuyderzeedijk / IJsselmeerdijk / Markermeerdijk [Hoorn - Durgerdam.

Hier is sprake van overdracht door de Staat der Nederlanden van publieke verantwoordelijkheid aan een consortium van de BV NL: Boskalis Nederland, Van Hattem & Blankenvoort en KWS, verantwoordelijk voor planvorming, ontwerp en realisatie van dit project, met vergaande geheimhouding in het belang van deze marktpartijen. 

Fons Elders 
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